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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ECOLOGIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA – UNB, realizada no dia dez de agosto de 2018 às 14
horas, na sala de reuniões do IB. Estiveram presentes os seguintes membros: Rosana Tidon (Coordenadora),
Augusto César Franco, Cássia Beatriz Rodrigues Munhoz, Eduardo Bessa Pereira da Silva, Heloisa Sinatora
Miranda, Marina Regina Frizzas,  Mercedes. M. da C. Bustamante, Miguel Ângelo Marini, Aldicir Osni
Scariot e Edison Sujii . Ausências justificadas: Ludmilla Moura de S. Aguiar, Murilo Sversut Dias, Paulo
Cesar Motta, Regina Helena Ferraz Macedo, Ricardo B. Machado e Daniel Mascia Vieira.  Deu-se início à
reunião com apreciação da solicitação da coordenadora para inclusão de ponto de pauta adicional
(Recredenciamento do Prof. Miguel Â. Marini). O parecer apresentado pelo Prof. Augusto C. Franco,
favorável à solicitação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, passou-se ao cumprimento da pauta
conforme segue: Item 1. Apreciaçãoda Ata da 6ª Reunião do Colegiado de 2018. A ata foi aprovada por
unanimidade. Item 2. Apreciação da proposta da Comissão sobre critérios para credenciamento de
novos orientadores. A Profa. Rosana Tidon apresentou os critérios adotados por PPGs em áreas relacionadas
à Ecologia, vinculados a outras universidades e avaliados pela CAPES com nota 6 ou 7. Em seguida, foi
apreciada a proposta da Comissão com os novos critérios para credenciamento no PPG-Ecologia da UnB. A
minuta da resolução foi detalhadamente discutida e foram propostos ajustes pontuais com o intuito de
mensurar com mais precisão a capacidade de liderança de recém-doutores. Foram discutidos também
possíveis critérios para recredenciamento, os quais serão objeto de discussão em reunião futura. A proposta,
finalizada com os ajustes efetuados durante a reunião, foi votada e aprovada por unanimidade. Item 3:
Planejamento do exame de seleção para ingresso no PPG-ECL em 1/2019. A Profa. Rosana Tidon
apresentou ao Colegiado um sumário sobre o uso das bolsas do Programa, e foi levantada a pertinência de se
elaborar um edital para a seleção de candidatos estrangeiros em fluxo contínuo. Com o intuito de discutir esse
assunto com mais profundidade, será convocada uma nova reunião no dia 16 de agosto. Nada mais havendo a
tratar, às dezessete horas a Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, Prof. Eduardo Bessa, lavrei a
presente Ata que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela presidente Rosana Tidon.

Documento assinado eletronicamente por Rosana Tidon, Coordenador(a) do Programa de Pós-
Graduação em Ecologia Instituto de Ciências Biológicas, em 13/09/2018, às 13:40, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 2818944 e o código CRC 1709E792.

 
Referência: Processo nº 23106.018361/2018-67 SEI nº 2818944


